
Das Sankt Gertrauden-Krankenhaus  ist ein leistungsfähiges Krankenhaus mit 384 Betten und ca. 1.050 Beschäf-
tigten. Es liegt zentral und verkehrsgünstig in der westlichen Berliner Innenstadt. In den medizinischen Fachdiszi-
plinen Gynäkologie, Geburtshilfe und Brustzentrum, Allgemein- und Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie und Ortho-
pädie, Neurochirurgie, Gefäßchirurgie, Angiologie, Innere Medizin - Gastroenterologie und Kardiologie, Geriatrie, 
HNO-Heilkunde, Augenheilkunde, Anästhesie und Intensivmedizin, Radiologie und Labormedizin erbringt das Kran-
kenhaus medizinische Leistungen mit Schwerpunktcharakter und ist Akademisches Lehrkrankenhaus der Charité 
– Universitätsmedizin Berlin. Eine Krankenpflegeschule und ein Medizinisches Versorgungszentrum sind dem Kran-
kenhaus angeschlossen. Als Krankenhaus in konfessioneller Trägerschaft identifizieren wir uns mit dem christlichen 
Menschenbild.

Für den Bereich Medizin-Controlling suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen mydrg

Klinischen Kodierer / Kodierassistenten (m/w)
Ihre Aufgaben: 

Der Bereich Medizin-Controlling unter stützt unsere Ärztinnen und Ärzte der medi zinischen Bereiche bei der 
Diagnosen- und Proze duren kodierung sowie bei der Ermittlung abrechnungs relevanter Sach verhalte. Hier werden 
vor Abrechnung der Leistungen Voll ständig keits- und Plausi bili täts prüfungen durchge führt und die Fall abschlüsse 
vorge nommen, weitere Schwer punkte sind Fall kosten klärungen mit dem medi zinischen Dienst der Kranken kassen 
(MDK) und stetige Ver besserungen der Erlössicherung.

Ihr Profil:

Für die Besetzung dieser Stelle wünschen wir uns einen enga gierten und in persön licher Hin sicht über zeugenden 
Mitar beiter (m/w) mit umfassenden Kennt nissen des Kranken haus finan zierungs rechts, der Kodier richt linien, weiterer 
einschlä giger Rege lungen sowie medi zinischen Kennt nissen. Berufl iche Erfahrung, Orga nisations talent und soziale 
Kompe tenz sollten Sie mit bringen sowie die unbe dingte Bereit schaft, mit anderen Abtei lungen des Hauses koope-
rativ und konstruktiv zusammen zuarbeiten. Umfassende Kennt nisse der einschlä gigen Soft ware setzen wir voraus.

Als katholisches Kranken haus legen wir Wert darauf, dass Sie das christ liche Leit bild unseres Kranken hauses 
mittragen.

Wir bieten Ihnen eine inter essante, anspruchs volle und viel seitige Tätig keit in einem quali fizierten und kolle gialen 
Team, eine leistungs gerechte Vergütung gemäß der AVR Caritas mit zusätz licher Alters vorsorge und Teil nahme-
mög lich keiten an internen und externen Fort- und Weiter bildungs maßnahmen. Gern unter stützen wir Sie bei der 
Wohnungs suche, auch besteht die Mög lich keit einer tempo rären Appartement nutzung auf dem Kranken hausgelände.

Ihre Bewerbung
Wenn Sie Interesse an dieser Stelle haben, senden Sie bitte umgehend Ihre aussagekräftigen Bewerbungs-
unterlagen per E-Mail bis zum 31.05.2018 an die Personalabteilung im Sankt Gertrauden-Krankenhaus  
personalabteilung@sankt-gertrauden.de

Für weitergehende Auskünfte steht Ihnen Herr Stephan Huth, gern zur Verfügung: Tel. +49 (0)30 82 72 25 66, 
E-Mail stephan.huth@sankt-gertrauden.de

Sankt Gertrauden-Krankenhaus GmbH 
Paretzer Str. 12, 10713 Berlin


